



В Республике Татарстан завершено расследование ряда уголовных дел о мошенничестве при получении выплат

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан окончено расследование уголовных дел в отношении 10 граждан, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, в 2016-2022 г.г., обвиняемые за незаконные денежные вознаграждения оформляли себе различные группы инвалидности с получением соответствующих документов и с 2016 года до последнего времени, на основании незаконно полученных инвалидностей, получали страховые пенсии и ежемесячные денежные выплаты. В результате их незаконных действий государственным органам в лице Пенсионного фонда РТ и Республиканского центра материальной помощи причинен ущерб на сумму более 5 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу. Ранее в суд направлены уголовные дела в отношении 10 граждан, обвиняемых в совершении аналогичных преступлений. Кроме того, в суде рассматриваются уголовные дела в отношении должностного лица, а также посредника принимавших участие в незаконном установлении инвалидности.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1786360>